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Скупштина Oпштине Фоча (у даљем тексту: Скупштина) одржала је Другу 

ванредну  сједницу, у понедјељак, 31.  марта  2025. године, у великој сали Јавне 

установе Центар за културу и информисање Фоча, са почетком у 9.00 часова. 

 

На овој сједници Скупштина је, на основу законских и статутарних 

овлашћења и надлежности, одлучивала о одређеним питањима са усвојеног дневног 

реда, којом приликом је, у складу са Пословником Скупштине Општине Фоча, 

донијела одговарајућу одлуку у форми закључка, са презентацијом евиденције 

предметне тачке дневног реда ванредне сједнице, на којој је донијет један закључак, 

на начин као што слиједи. 

 

Након разматрања Информације о стању на одлагалишту Бабин поток, у 

оквиру тачке 1. дневног реда, Скупштина је, једногласно, донијела 

 

З а к љ у ч а к 

 

1.  Скупштина Општине Фоча налаже Комуналном предузећу „Комуналац“ 

а.д. Фоча да привремено одлагање отпада врши на локацији Ретиње, на дијелу 

парцеле означене као к.ч. број: 630, к.о. Папратно, која је у власништву Републике 

Српске, до завршетка радова на привременој санитарној депонији Грабе. 

2.  Избор локације из тачке 1. овог закључка одређен је уважавајући чињенице 

и околности да је у току 2005. године на тој локацији вршено привремено одлагање 

отпада. 

3.  Налаже се Комуналном предузећу „Комуналац“ а.д. Фоча да, у сарадњи са 

надлежним одјељењем Општинске управе Општине Фоча, након престанка одлагања 

отпада на локацији Ретиње, изврши адекватно затварање привременог одлагалишта, 

у складу са важећим прописима и стандардима. 

4.  Овај закључак ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у 

„Службеном гласнику Општине Фоча“. 
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Закључак је урађен у форми посебног акта, у довољном броју примјерака и 

достављен надлежним органима, службама и релевантним субјектима на које се он 

односи, на упознавање, евиденцију и реализацију, у складу са налозима и његовим 

садржајем. 

 

Закључак је урађен у форми посебног акта и евидентиран у дјеловодном 

протоколу аката Скупштине под бројем: 01-022-44/25 од 31. 3. 2025. године. 

 

Закључак је технички обрађен и објављен у „Службеном гласнику Општине 

Фоча“, број 6, који је објављен 1. априла 2024. године. 

 

Закључак је објављен и на званичном сајту Општине Фоча – Скупштине, у 

оквиру сета аката Скупштине са Друге ванредне сједнице Скупштине. 

 

Закључак је достављен надлежним субјектима на упознавање и реализацију: 

-  Начелник Општине Фоча, 

-  Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове Општинске 

управе Општине Фоча, 

-  Комунално предузеће „Комуналац“ а.д. Фоча. 

 

Наведени субјекти су, у оквиру предвиђених овлашћења и надлежности, 

предузели даље активности на реализацији овог закључка. 

У непосредно оствареној комуникацији са овим субјектима у вези са 

реализацијом овог закључка, може се констатовати да Комунално предузеће 

„Комуналац“ а.д. Фоча одлагање и одвоз отпада са подручја општине Фоча врши 

искључиво и једино на локацији Ретиње. 

Ова локација се користи за привремено одлагање отпада, редовно се обилази, 

пресипа и уређује. 

 

 

 

 

 

                                                                                                 СЕКРЕТАР   

                                                                             СКУПШТИНЕ  ОПШТИНЕ  ФОЧА  

                                                                                          Бранимир  Радовић   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


